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Расчеты Налоговые платежки 

Если у компании нет личного кабинета на сайте ФНС, запросите 
акт сверки электронно. Например, через своего оператора электрон-
ного документооборота.

По страховым взносам уточняют платежи в аналогичном порядке. 
Если пенсионные взносы уже занесли на индивидуальный лицевой 
счет сотрудника, уточнить платеж не получится (п. 9 ст. 45 НК). 

Заявление об уточнении платежей, которые отправили в фонд 
до 1 января 2017 года, сдавайте в ПФР или ФСС. Если перечис-
лили деньги позднее, уточняйте платежки по взносам в налоговой 
инспекции. Исключение — взносы на травматизм. Компании платят 
их в ФСС и уточняют платежи там же.

Как заполнить и отправить заявление на уточнение 
платежа

Компании, которые обнаружили ошибки в платежках по налогам 
или взносам, должны подать заявление об  уточнении платежа. 
Сдайте его в инспекцию по месту учета, приложите копии платежек.

Важная деталь
Налоговики 
должны обну-
лить пени после 
того, как компания 
уточнит реквизиты 
в платежке. Напом-
ните им об этом 
в заявлении.

Образец 2. Как составить заявление об уточнении платежа

Руководителю ИФНС России № 14 по г. Москве
125284, г. Москва, 2-й Боткинский пр-д, д. 8, стр. 1

от ООО «Персик»
ИНН 7714123412/КПП 771401001

125040, г. Москва, ул. Чапаева, д. 5
Контактное лицо: главный бухгалтер

Петрова Алена Петровна
Телефон: 8-499-153-96-00

ЗАЯВЛЕНИЕ 

об уточнении платежа

ООО «Персик» в связи с обнаружением ошибки в платежном поручении на перечисление 
налога на прибыль от 02.07.2018 № 305 на сумму 27 000 руб. на основании 
п. 7 ст. 45 Налогового кодекса просит уточнить следующие реквизиты:

Наименование показателя Правильное значение показателя
КБК (104) 18210101011011000110

Просим пересчитать пени за период со дня уплаты налога в бюджетную систему РФ до дня 
принятия решения об уточнении платежа. 

Приложение: копия платежного поручения от 02.07.2018 № 305.
 
Генеральный директор          Н.У. Андреев
03.07.2018

Приложение: копия платежного поручения от 02.07.2018 № 305.

ГенГенераеральнльный ый дирдиректектор ор          Н.УН.У. А. Андрндреевеев
0303.0707.20120188


